

Dzierżoniów, dnia 01-09-2020 r.

dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn. „Dostawy materiałów instalacyjnych branży wod.-kan. dla potrzeb WiK Sp. z o.o. w Dzierżoniowie”, nr sprawy TT-15.1-46/20.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE Nr 5

W związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi w/w postępowania przetargowego informujemy jn.:

Pytanie nr 1: Część VI poz. 7 – Łączniki z zabezpieczeniem przed wysunięciem. Czy zamawiający w w/w punkcie dopuszcza łączniki Synoflex firmy Hawle?

Odpowiedź na pytanie nr 1: tak

Sporządziła Komisja Przetargowa.